= EPQTHZH 1

Katd PRKog VoG YPAUUIKOU EAACTIKOU HEGOU OladideTal EYKAPOLO APHOVIKO KUHA HE popd TPOg TV

Kateubuveon tou Betikou nuaova Ox. To onpeio tng Béong L' = 0 taravioverat oUp@WVa HE TN OXEoN

y = 0,05mu(87t)(S.1.)

. 2TO MaPAKATW OXNpa amelkovietal To OTIYHIOTUTIO TOU KUHATOG TN
XPOVIKN OTLyHN tl, Katd tnv omoia to Kupa €xel 0ladobei o amdotaon 31

y{m)

a x(m)

] ’ ’ ’ ’ ’
H taxutnta (L) 01ad00NnG Tou KUPATOG OTO EAACTIKO PECO, €ival

. m 3 m
v =8— U= 12— I ——
1) 5 2) S 3 dms
Na emAé€ete TN owotn mpotacn. Na OIKAIOAOYNCETE TNV MAOYN 6dg.
= EPQTHZH 2

To dldypappa 1 MAPLOTAVEL TO CTIYHIOTUTIO £VOG EYKAPGOLIOU APHOVIKOU KUHATOG Hla OEG0OHEVN XPOVLIKNA
oTlyHn t; , VW TO SLAYyPApPA 2 TTAPIOTAVEL TNV ATOPAKpuvon and tn B£on 1ooppoTiag Tou o GuVAPTNON

HE TO XpOvo, £vOg Oedopévou onpeiou ' Tou eAacTikoU pécou, oto omoio dladidstal to mapamdvw Kupd.

¥y (m)

' \ t(s)
05 1 LR / 2 28\, )
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Tn XpOVIKN OTIYHN ty, TTOU AVTIOTOLXEL TO TAPATIAVW CTIYHIOTUTIO, N TINYN KAl To UAIKG onpeio I mepvouv
amo tn 6€on 1ooppoTiAC TOUG HE

a) apvnTikn taxutnta,

B) avtiBeteg TaxUTNTEG.

y) Bgtikn taxutnta.

Na emAé€ete TN owoth mpotacn. Na OIKAIOAOYNCETE TNV MAOYN 6dg.

= EPQTHXH 3
h

Kat Oy onuloupyoUv KUpata idlou MAAToug A Kat PHRKoug
ra

AU0 GUYXPOVEC TTNYEG APHOVIKWY KUHATWY

KUHAtog A =0,5cm . Av yia ti¢ amootdoeic 11 kat
ry —rs = dem

€VOG onpeiou X amd TG mNyEg
LOXUEL , TOTE 1O onueio X

a) TaAavTwveTal Pe mAATog 2A .

B) taAavtwvetatl pe TAATOg A

Y) Tapapével akivnto.

Na emAé€ete TN owotn amdvtnon. Na SIKaltoAoyNoETE TV MAOYH 0ag.
= EPQTHZH 4

AUo kUpata mou dtadidovral mavw otny 0la subeia €xouv €ELCWOELG:

brrad

i1 = dnu(107t — %.T) - o = dyu( 107t + %rj

Amd TN cUPBOAN TwV OUO TAPATIAV®W KUPATWV:

a) Osv Pmopei va mpokUWEL GTACIHO KUpA.

B) Ba dnuloupynBel otacipo KUpa, ylati ta 0uo kupata Sadidovtal otny ida Slelbuvon peE avtiBeTeg
(POPEG, £XOUV (OLEC OUXVOTNTEG Kal {010 PAKOG KUPATOC.

Y) 6a dnploupynBei otdcipo KUPa, yiati ta dUo KUpAta €Xouv iOlEg ouxvoTNnTeG, Kat Oladidovtal o€
avtifeteg KateubUVoELG.

Na emAé€ete TN owotn amdvtnon. Na SIKaltoAoynoEsTe Ty anavinon oag.
= EPQTHIH 5
TNV em@avela uypou diadidovtal U0 appoVvIKA eyKApaola Kupata idlou TAAToug A kat idlag ocuxvotntag,
mou Tapdyovtal anéd 300 cUyxpovec myEc My, M, pe eflomoeig Tahaviwong J1 — ¥2 = Anpwt 5
éva onpeio M TNG EMPAVELAG TOU UYPOU TTPWTA PTAVEL TO KUPA amo tnv mnyn My Kat HETd amd Xpoviko
oldotnua 3T/4 @tdvel To KUpa amo v mnyn M. Adyw ¢ cUpBOANRG Twv U0 KUPATWY TO onueio M

TAAQVTWVETAL PHE TTAATOG

A2
o AV2 .82y 24
3T -./E
oV — = ———
Aivetat: 4 2

Na alttoAoynoeTe TNV amavinon oagc.
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= EPQTHZH 6

Koatd prog xopong Leydlov Hikovg StodideTon £yKAPC1O aPUOVIKO KOO TAATOVS A KOl UKOVS KOUATOG A.

To oTiypdtLmo TOV KOUATOG TN YPOVIKT CTIYUN 2l glvol OTWG 6TO GYM L.
Ya e
)
A
0+

HA
Ir=—
To onueio M mov Bpicketar otn Béon
a)A, B)A/3,y)-A/2
T 1
. AR
Na attioAoynoete tnv amavinon oag. Aivetat: 6 =
EPQTHZH 7
Eva gykdporo appovikd kdpa drodideton yopic andreleg Kotd Varh
unkoc tov a&ova x 'Ox. To onueio g Béong L = 0,
A

Anpwt . 210

TOAQVIMVETOL GOUPMVO LLE TN GYECT Y=
duaypappa eotveton yo £vo onpeio M tov eEAacTiKob HEGOL TOL
Tar = 40em

améyeL oo TNV YN 1 ATOUAKPLVOT) GE
oLVAPTNOMN UE TO XpOvo. To didypappa TG AmopaKpVVonG OA®V
TOV onuei®v 10V EA0GTIKOD HEGOL (OTLYOTLTTO TOL KOLLATOG)
, t=0.35s5
TN YPOVIKN GTIyUN etvon to
V4 t=0,35s| y t=0,35s
A /\ A \ ~\
/\ /\
/ \\ 1’/\\. o] \', /’ \\. // \
\ [ 15h x WO N s
¥ / W 4
\/ ¥ \/

(I)

a. (), B. (), y. ()
Na SIkaloAoynoetTe tnv €mAoyn oac.

EPQTHZH 8

3 N YPOVIKY| GTIYUN b1 €xel amopdipuvon

|: XM= O,4m |

e

5

<

A

'1=0,35s
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2e €va opL{OVTIO OXOLVi TTOU €XEL TO £va AKPO TOU EAEUBEPO Kal TO AAAO OTEPEWHEVO AKAOVNTA,
OnNHIoupyoUE OTACIHO KUPA oxnuatiovtag oto eAeUBEPO AKPO KolAid. To PHNKOG TOU GXOLvIioU

L=7)\/4

givat 4mou A gival To PAKOG KUPATOC Tou oTdctpou. Tn Xpovikd ottypn b = 0 6Aata

onpeia tou oxotviou diEpxovtal amo tn B€on LooppoTmiag Toug.

L=744

29—

0 AGYO0G TWV TAQTWY TWV TAXUTATWY TwY onpeiwv A kat I eival avtiotoixa

A A A
(B . (s . '\/5 (n .

max max __ max

Umx g am X2 e
a. ~max , B. “max -, Y. max

Na SIKaloAoyNoETE TNV €MAOYN 6AG.

EPQTHZH 9
Ta dxpa piog EAGTIKNG XOPONG
, L=2>5m

UMKOLG etvan depéva ota otabepd onueio A % B
kot B. X1 xopdn €yovpe onpuovpyio 6TAGILOV KOUATOG g A

amd TPEYOVTO KOLOTO TTOV iy TayhTnTa

dradoong 12 m'ffs :
H ocvyvomta pe v onoia éva onpeio g yopong
TOAOVTOVETOL UTOPEL VO gfvart

a. D Hz g 44 Hz v, T2 Hz

A

- L -

Na SIKaloAOYyNOETE TNV €MAOYN 6AG.

EPQTHZH 10

O myég O1 xat O2 Tov oyNpaTog Bpickovtal 6€ GCLUP®VIN PACTS KoL
OMUOLPYOLV GTNV NPEUT ETLPAVELL VYPOV APLOVIKA KOUOTO 10100
TAATOVG A, TOV O10did0oVTOL LE TaYVTNTO

v=~06cm/s

Gl Oa

LETPOL Tapayovtag eovopevo cupfoins. To onueio M

S 3L,bem 12 =34,5em om Tic Ty

avtiotoryo. ['a va Bpioketar o onueio M og vrepPoin amodcPeong, o
TPEMEL O TNYEG VO EKTEUTOVY TOL KOLOLTO LLE GUYVOTNTES M

Na SIKaloAoyNnoETE TNV €MAOYH 6AG.

EPQTHZH 11
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Mwa nxntiki TNyn Kiveitat pe otabepn taxutnta Us TPOG akKivnto mapatnpntn. Ta PnkKn KUPAtog mou
EKTEPTIEL N TINYNA TTPOG TNV KATEUBUVON TOU TTApATnENTH, TPLV Kal PHETA TN OLEAEUCN TNG ATO AUTAY,
dlaepouv petagu toug katda A/ 10, omou A 10 MNKOG KUHATOG TTOU EKTEUTEL N TTNYR OTav sivat akivntn.
Av u n Taxutnta S1ladoong ToU NXOU OToV aépa, o Adyog Us/u eivat:

1 1 1

a) 7, g) 10, y) 20

Na attloAoynoeTe TNV amavinon oag.

EPQTHZH 12

‘Evag mapatnpntng amopakpuveTal amd akivntn nxntiki mnyn pe otabepn taxutnta VA H ouxvotnta

TOU XOU TToU avTIAAUBAvETAl 0 TapATNPNTAG Eival HEWWHEVN GE OXEON HPE AUTA TTOU EKMEUTEL N TInyn. To

Aa

HAKOG KUHATOG TOU NXOU TIOU (PTAVEL OTOV TIAPATNPNTH O OXECN HE TO PHNKOG KUPATOG A mou

EKTMEPTIEL N TINYA £ivat:
a) M <A g A A Ly A=A

Na altloAoynoeTe TNV amavinon oag.

EPQTHZH 13

Metafu U0 akivntwy mapatnentwy B ka A xweitat myn S pe otabepn
taxttnta Y5 mAnoladovtac mpog Tov A Ta HAKN KUPATOG TTOU (PTAVOUV OTOUG
Aa Ka : avtiotoxa. ‘Otav n myn ivat akivntn eKMEPTEL AXO PAKOUC

Ad, . AB

TapatnPNTEG A xa B sivat

KUPAtog A . To HAKOG KUPATOG A kaita HAKN KUPATog Kat ouvO£ovTal PE TN OXEon

(As+ Ag) (A4 — Ag) N — _Aads
A= 2 A= 2 (As+AB)
a) » B) »Y) ’ :
Na altloAoynoeTe TNV amavinon oag.
EPQTHZH 14
O modnAdng A T0V GYNUOTOG TANGLALEL TPOG TNV o
axtvnn NNtk Ty" S pe otabepn enttdyyvvon HETPoOL I i T

a Eexvovtag amo v npepia. H mnyn exnéumer nyo

otafepng cLYVOTNTOG fs . H ovyvomra fa oL Lo

avtihappaverarl o TodNAAtng oe Gy€on To YPOvo Kabmg
ovTOG TANGLALEL TNV TNYN OiveTal Ao TO SLAyPOpLLOL

fﬁ fh A

fst,__,_-e—f*-"‘“'—" £

\

(1) (I1) (IIT)

a. (), B. (1), y. ()
Na alttoAoynoeTe TNV amavinon oagc.
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EPQTHZH 15
To copa A pdlog m kveiton Tpog to axivnro copo B

i 1'} A
, , . VA = U /D —_—
wélog 1M e ToaydTTo ETPOY Y ko P o S i
OLYKPOVETOL KEVIPIKEA EAAGTIKA e avtd. To coua B . Yy
TEPEXEL MYNTIKY TNYN S OV EKTEUTEL KOLOTA GTAOEPTG A . m B 3m

fs

oUYVOTNTOG , eV 10 A mepiéyet dékn A ov v

Kataypdoeet. H cuyvotta f 2 1ov KATOYPAPEL O OEKTNG

LETA TNV KPOVGT KOl 1] GUYVOTNTO f S

oyéon

oLVOEOVTOL LE TN

10 11 9
Jfmqpfs  heggfs fmgphs

No 01TIOAOYNGETE TNV ATAVTN OGN COG.

» AZKHZH 1

To onpeio O opoyevoUc eAAOTIKAC X0pdAC peydAou prfkoug, tn xpovikr otypi © = 0 apxilet va ektedel

_ = —
amAn apHoviKA TaAdaviwon pe e€icwon y = 0,00nusmt (S.1.) kaBeta otn devBuvon TN Xxopdng. To

apHoOVIKO KUPa Tou mapdayetat Siadidetal Pe taxutnta PETPou 2m/s , Katd tn B€TikA opd tou dfova
X" 0x, Katd PAKog tng Xopdng.

a) Na BpeBouv o xpovog ou xpelaletal £va UAIKO onpEio Tou EAAOTIKOU HECOU YId Vd EKTEAECEL HLa
TARPN TaAdvTwon Kabwg Kal To PAKOG KUPATOG TOU apHOVIKOU KUHATOG.

B) Na ypapei n e€iowon tou KUPATOG ToU TapAyeTal Kat va Bpebouv ot BE0EIg OAWY TwV GNUEIWY TTou
Bpiokovtal o€ cuppwvia @aong e tnyv mnyn.

y) Na ypayete Kat va oxedldoeTe tnv £€iowon tng TaxutnTag cUVAPTAGEL TOU XPAVOU Yyia £va UAIKO onpeio

3A
:r —_— —
A TTou améxel amootaon 2 amé v mnyn.
T 3T
[ = — lg = —
0) Na oxeQ1A0ETE TA OTIYHIOTUTIA TOU KUUATOG TIG XPOVIKES OTIYHEG 4 kat 4

AZKHZH 2
AUo oUyxpoveg TTNYEG KUpdtwy My, M, dnpioupyoly oTnv £MPAvELd UYpoU £YKAPOLA ApHOVIKA KUpatd. Tn

Xpovikn otypny L = 0 o NY£G apxi{ouv va TaAavTwvovTal JE amodakpUVOELG TTOU TTEPLYPAPOVTAl ATO

_ = /
TN oXxéon y = 0,05 (4mt) , (S1). H taxdtnta 01adoong Twv EYKAPGiwY KUNATWY oTnV EM@AVELA TOU

.o ’ ] — ."II ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Uypou glvat .on ge B QTH; . . 2€ €va Oonuelo K, NG EmMPAvelag Tou uypou, To Kupa amo tTnv mnyn

My @TAVEL TN XPOVIKA OTIYHA tr=1s , EVW TO KUpa amd tnv mnyn M, @tavel oto onyeio K dtav n mnyn

M, €xel eKTEAEOEL 4 TANPELG TAAAVTWOELG.
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I : Ry

Na Bpeite:

a. Mooco améxel to onpeio K amo tig duo mnyéEc.

B. Noon Ba eival n cuxvotnTa Kal To MAATOG TNG TAAAVTWONG Tou onpeiou K PETA TNV cUPBOAN Twy 600
KUPATwY;

Y. Mooeg umepBoAEC evioxuong umrdpxouv avapeoa oto onpeio K kat Tnv pecokddeto oto eubUypappo
tpApa MMy;

— TR
0. Moon givat n Taxdtnta Tou onpeiou K tn XpoviknA oTiypn t=4,75s ;

AZKHZH 3

Katd pikog plag eAacTikng Xopdng HEYAAOU URKOUG TTOU TO £va AKPO TNG ival AKAOVNTA OTEPEWHEVO,
dladidovtat Vo KUpATA, TwY OToiwY ol eELCWOELS gival

avtictoxa: 41 = lﬂﬁpi‘?r(St o "T) kat 42 = mﬂﬁ?ﬂ_@t +z) ,6mou ¥ kat T eivau HETPNHEVA
oe CM katto £ oe S .3t 6éon T = U mou gival to “eAelBepo” dkpo g xopdric Gnploupyeital
KolAla.

a) Na Bpeite tnv taxutnta d1adoong Twv KUPATwY otn xopon.

B) Na Bpeite tnv £€icwon tou otdolgou KUpatog mou Ba dnpoupyndsi amod tn cupBoAn Twv dUo autwy
KUPATWV Kal To MAATog TaAdvtwong Kabe uAkoU onpeiou Tng xopdng, cUVAPTAOEL TNG ATOCTACNS TOU amd
TO “eAeUBEPO” AKPO TNG.

Y) Na oxe0lA0ETE TIG YPAPIKEG TTAPACTACELG ATTOUAKPUVONG - XPOVOU, Yid Ta onpeia A, B kai I, ta omoia

y y ’ ” ’ IA:._ I'B=_ Tl—:)\ ’
ATEXOUV ATIO TO “eAEUBEPO” AKPO avtioToXA, 4 , 2 ka- , agou

onuoupynBei To otdoipo.

0) Na Bpeite tn oxéon mou Sivel Tn PEYLOTN TaxuTnTa TaAdvtwong Kabe uAkoU onpeiou TG xopdng.
MeTafu molwY TIHWY KUPAIVETAL TO HETPO TNG HEYLOTNG TAXUTNTAG TWY UAIKWY CNHEIWY TNG XOpONnG;

€) Moud eival n améotacn amo to “eAsUBegpo” Akpo TNG XopdNg TWV CNHEIWY TTOU TAPAPEVOUV akivnta Kat

TWV oNpEiwv ou maAAovtatl pe PEYIOTO TTAATOC;

MPOBAHMA 1

J— =
Y€ opoyevh EAAOTIKNA Xxopdn HAKOUG L =22 5cm

TIOU TO £vd AKPO TNG Eival aKAOVNTA CTEPEWHEVO,
dnpioupyouvtal otdcipa Kupatd. ‘Eva amd ta appovikd Kupata mou dnpioupynoayv To oTdciyo KUpa
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mar
Yy = 4dnu (S?rt — T)
meplypagetal anod tnv e€iocwon J (t oe S, ¥ kau T oe CMM). To eAelBepO
Gkpo NS xopdHi¢ Bpioketat otn Béon L = 0 kat yvwpifoupe 6Tt oe autd dnpoupyeitat Kowia.
a) Na ypa@ouv ol £EI6WOELG TOU AVAKAWEVOU KAl TOU OTAGLHOU KUMATOG.

B) Na Bpebouv o aplBpog twv OeCHWY Kal 0 aplOpog Twv KOoWALWwY, Tou dnploupyouvtal Katd HRKog tng

X0pONG.
T 3T
[ = — ty = —
Y) Na yivouv ta oTiyhIOTUTIa TOU KUHATOG TIG XPOVIKEG OTIYHEG 4 kat 4 oo id0
Oldypappa.

0) Na BpeBouv ot B£0€lg TwY onPEiwY TNG XOpONG TTOU £XOUV HEYLOTN TAXUTNTA PETPOU (00U HE TO HIOO TNG

HEYLOTNG TaxUTNTAg plag KoAiag.

= [IPOBAHMA 2

AUo cUyxpoveg TTNYEG Kupdatwy My kat M, dnploupyouy oty em@avela uypou Tou npepel eykapola Kupata

v =802
s

mou dladidovtal pe Taxutnta . Ot 8Uo TyEc t xpovikh ottypry L = U apxiZouv va

EKTEAOUV amAN appoviKi TaAdviwon, os dleuBuvon KABETn otny eM@AvELd TOU UYpoU Kal n €icwon

2t
Yy "'I"Pf( T) |

Me tnv emidpacn Twv 000 KUPATWY £vd HIKPO KOPUATL (eAAOU TTOU BPIioKETAL OTNV EMPAVELA TOU UYpPOU

TAAAVIWOoNG Toug givat

TaAaviwvetal, Je e€iowon amopdkpuvong amo tn BEon LooppoTmiag Tou:

y = dnu2m(8t — 4)

,omou ¥ oe € ki T ooe S .

Ot amootdoelg Tou PeAAoU amo Tig mnyeg My kat M givat 1 T2 qvtiotowxa kat cuvdéovtat HE TN

1 — T2 = 2A

oxéon , OTTIoU A 1o HAKOG KUPATOG A twv duo KUMATwV.

a) Na umoAoyioete To TAATOG TAAAVTWONG TWV TTNYWV.

B) Na umoAoyicete T0 PAKOG KUPATOG A twv KUPATWV KaBWC Kat Ti¢ anootdoelc ' 1 kat 72,

Y) Na UTTOAOYIOETE TNV EMTAXUVON TAAAVTWONG TOU PEAAOU TNV XPOVIKN OTLYHN th=1s .
5) Na Bpeite tn Xpovikn ottypn L, Katd v omoia o @eANGC TEpVAEL amd Tn BEoN PEYIOTNG

= 4em

amoOPAKPUVONG Y yla 1" popd, ekteAdwvtag ouveetn TaAdvtwon.

€) Na Bpeite To MAATOg TAAAVTWONG TwV CNHEIWY TTou Bpiokovtal otny HECOKABETN Tou euBUypappou

TUAMATOG TTOU EVWVEL TIG OUO TNYEC.

MPOBAHMA 3
k = 400N/m

To eAATAPLO TOU OXNHATOG £XEL OTABEPA KAl €XEL OTO €va AKPO TOU OTEPEWHEVO Eva

mi = lkg TTOU (PEPEL EVOWHATWHEVO €va OEKTN AXou, A. To cUotnua ekTeAsl amAn

0, 4m

Gd)pa} Z1 ) “dcag

APHOVLIKN TAAAVTWOoN MAATOUG mavw o€ Agio opldovtio emimedo. Tn GTLyHN TOU TO CWHA

2 OlépxeTal amd tn B€on LoopPOTIAG TOU, CUYKPOUETAL KEVTPIKA EAACTIKA HE AKIVNTO CWHA X,

fs = 68SHz

padag maz = 3kg , TO OTIOI0 PEPEL EVOWHATWHEVN TINYRA AXOU GUXVOTNTAG
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nnnnnnnnnnnnnnnnnn

HHHHY
=
Lo

Na Bpeite:

a) TNV TaxuTnTd ToU CWHAtog X, eAAxiota mpLy tn cUyKpouon.

B) TI¢ TaxUTNTEG TWV CWHATWY X4 KAl X; AHECWE PETA TN SUYKPOoUoH KaBwg Kal To TAATOG TNG VEAG
TaAavTwong.

Y) TN ouxvotnTa mMou avixveUel o GEKTNG OTav To cwia X; olEpxetatl yua 1" kat yua 2" popd PeTd tnv

1 = —0,1v3m

0) TO pUBHO PETABOANG TNG KIVNTIKNG EVEPYELAG TOU GWHATOG X4 TN OTLYHA TTOU aVIXVEUEL

1= 680Hz

ouxvotntd f 4

Kpouon amo tnv amopdkpuvon . Na Bswpnoete BeTIko Tov nuaova mpog ta Oed1d.

, ) , . . Uy = 340m /s
Aivetal n Taxutnta 61adoong Tou fxou oTov agpa, It /s

AITANTHXEIX

El. Zwotn andavinon sivawn 1.
E2. Jwotn andvtnon sivain a.
E3. Jwotr andvtnon eivat n a.
E4. Zwoth andvinon sivaL n a.
E5. ZwotA andvtnon ival n a.

E6. ZwotA amdvtnon sivailn y.

E7. Zwotn anavinon ny.
E8. Zwotn anavtnon sivat n B.

E9. ZwotA amdvtnon sivain y.

E10. ZwoTtn amavtnon n d.

E11. ZwotA amavinon sivat n y.
E12. ZwotA anavinon sivai n y.
E13. Zwotn amavtnon sivat n d.
E14. Zwotn amavtnon sivat n d.

E15. ZwotA amavinon sivat n y.

H kpouon ival KEVIPIKN KAl EAACTIKN, EMOPEVWE Ol TAXUTNTEG TwV QU0 CWHATWY PETA TNV Kpouaon sivat:
|
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may — Mg Uy . 2m 4 U4
Vg = ———Va=——,VUp = ———Va= —
ma+ mpg 2 ma+mpg 2
Metd tnv Kpouon o O£KTNG KAtaypdPel cuxvotnta
- YA - Unx
AN Sl i) 9
fa=TFs or — s U f2=ﬁfs
Upy + = Upy +
mx 9 mx 10
Ack1.
_ = —
a) Amo v e€iocwon y = 0,05nusmt (S.1.) Bpiokoupe:
— PP = f — b )= — -
A =0,05m  w =8nm radfs T =0,25s épa f=4Hz
v 2m/s
v=Af=A=—- = = A = 0,5m
f 4H:z

B) U= 0, OEI?”_{E?T(éf — 27) [Sf]

Ta onpeia mou ival og cup@WVia YAoNG PE TNV TINYN ATEXOUV AT AUTH aKEPALO aplOPd PNKWVY KUPATOG,

r=kA=Fk-0.5mk=1,23...

onAadn Bpiokovtal o€ BECELC Yl TIG OTTOIES LoXUEL

U= 0, drov2m (4t — 2x) oto (S.1.).

Me avtikatdotaon otn yeviki e€icwon tng taxutnTtag TAAAvTwong tou X = 3A/2 =3/4 |, TPpoKUTTEL
3
vy =0, drovv2m(4dt — 5} (ST)

To KUPa @BAvel 6TO A TN XPOVIKA OTIyHn x/u = 3/4/2=3/8s.

Ma t<3/8s, To onueio A mapapével akivnto. Apa n e€iocwon Taxutntag - xpovou eivat:

L= 3
> —5
e o— s P P il
va = 0, dwovr2m(4t — 2x) Vi@ 8" otoS.L.
u, (mis)
L cmm e S T
8 : 8 ! t(s)
04 |- e S

0) MNa va oxeSlAcoUPE TO OTIYHIOTUTIO, Bpiokoupe tnv €€iowaon TNG AmMopdKpuveng cUVApTNOEL TNG
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amootaong Kat utroAoyiloupe Tou £Xel (BACEL TO KUPA TNV KABE XPOVIKA OTLyHN.

Tn xpovikn otiyun T/4, 1o KUpa éxel Oladobei oe amootaon
T A
r=uvut=v—=—=10,120m
4 4 ,
3T 3\ _
rT=vt=v— =—=10,370m
EVW TN XPOVIKA oTLydn 3T/4 10 KUPa éxel Oladobei os amootaon ! 1

200 \ -

X (m)

0,05

o / 25 0,250 0,375 X(m)
0,05

Aok2

_ = /
a. Amo v e€iocwon TaAavTwong Twv TNywyv y = 0,05mu (4mt) TPOKUTITEL OTL:
2w 2T 2w

{
w=—=1T=—=—s=T=10,5s

A =0,05m w =47 rad/s T " A

Kat b

To kUpa dwadidetal pe otabepn taxutnta. Apa n andotacn Tou cnueiou K amod tnv mpwtn mnyn Oa eivat:

ro=uv-t; =2m/s-1s 1 =2m
, .
’ ’ y ’ y ’ ’ o =11 - tg
H amootaon tou onueiou K amo tnv dsutepn mnyn 6a sivat opolwg, .

To kUpa amod tnv mnyn M, @tavel oto onpeio K otav n mnyn M, €xet eKteAéoel 4 TANPELG TAAAVTWOELS,

rg =v-ta = (2m/s) - 2s 1y =4dm

B. To onpeio K petd tnv cupBOAN Twv OUO KUHPATWY Ba eKTEAECEL ATIAR APHOVIKN TAAAVTWON, HE

ouxvoTNTa Gl PE TN CUXVOTNTA TWV OUO KUPATWY TToU cUHBAAAOUY.
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1 1

= —= = f=2H:z
! T 0,bs /
To mAdTog TNG TAAAvVTwong tou onpeiou K pHetd tnv cupBoAn twy 6U0 Kupdtwy Ba sivat:
Tg — T dm — 2m
|Ar'| =2A |6 v voa—2 1 —2.005lcor2mr— 7| =
2 2-1m

0,1-|cvv2x|=|Ak'|=0,1m

To onpeio K givat Aoumdyv €va onpeio EVIOXUTIKAG GUPBOANG.

Y. ©a Bpoupe to onpeio K og mola umepBoAn £VIoXUTIKAG cUMBOANRG avnkel. Eivat

rg—n=N-)t=>~-'1;:‘1—2?31.=h‘r-lm=>-;“k'r=2.

Katd ocuvémela avapeoa otny ueEpBOAN €VioXuong oU TrEpVA Ao To onpeio K ( N = 2) kat v
HECOKABETO oTO £UBUYpappo tuApa My, , mou givat n umepBoOAN evioxuong pe N=0 , TEpva pia

[} ;I' -
uTrepBOAN evioxuong, AUTH TTOU AVTIOTOLXEL OF N=1

I - | ar S T

0. H e€iowon tng amopdkpuveong tou onpeiou K sivat:

y—T- ¢ . t 244
1y = ZA-G"?_.-‘IJZTTu-?H_LQTT (— Nt rg) =0, 1'nu2x ( _ 2t ) (ST) =

2A T 2 0,5 2
y=0,1-ngu2r (2t — 3) (SI)

Apa, n e€iowon TNg Taxutntag Tou onpeiou K ouvaptioel Tou Xxpovou Ba eivat:
v="01-47 - ovrm (2t — 3) = v = 0,47 - ovv2w (2t — 3) (ST)

—_— -~
Tn XpoviKnA oTiypn t=4,75s

v =047 - ovv2m (24,75 — 3) = 0,47 - ovrl3w = 0,47 - ovvw =

n taxutnta tou onpeiou K sivat

v =—0,4m m/s
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Aok3.

a) amé v efiowon J1 L0nu2m (5t — x) , TTPOKUTITEL:

t 1 T
M=—=T=_—_5 —=x=X=1lem
T 5 KCIl)\

Kat amo u=Af =» u=5cm/s

2nx 27t
y = 2A0vv ( ;\ ) - ML (Tl)
B) H yevikn e€iowon tou oTdotpou KUPAtog sivat .

y = 200vv(2rz) - nu(lomt)

Me avtikatdotaon Twv TIHwV Twv A, A Kat T mpoKUTTEL:

omou ¥ kat T eivat petpnpéva oe €11 katto T oe S .

Apd 10 MAATOC TAAAVTWONG CUVAPTACEL TNG AmooTaong eivat:

A" =20 |ovi2rz| (em)
Y) AvtikabiotoUpe otnv €§(0waon TOU OTAGIHOU TIG TIHEG TOU X TWVY TPLWY ONUEIwWY.

Ma 1o UAIKO onpeio A:

Y4 = 20 G’ULJ‘[:QT—:I wt) (em,s) = y4 = 20- r:ruu( ) (107t) (em, s) =

Y4 = 20-0-(107t) (em, s) = ya = Ocm

To onueio A mapapével akivnto, dpa sivat 0eopoc.
Ma to UAIKO onpeio B:

yp = 20 - ovv Q’r—j n(10mt) (em, s) = 20 - ovv(m) - nu(107t) (cm, s)

yp = —20 - nulOnt(cm,s)

Apad 10 UAIKO onpeio B maAAsTal pe pEYLoTo MAATOG, EMOPEVWE €ival KOIALd.
Ma to UAIKOG onpeio T:

Tr
yr = 20-cvv(2m 3 )nu(107t) (em, s) = yr = 20-cve(27)-nu(107t) (em, s)

yr = 20 - gulOnt (cm, s) _

Apa Kat To UAIKO onpeio I mAAAeTal Pe PEyLoTo TAATOG, EMOMEVWG Eival KOLAia.
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wicrm) [=gu TP
20 -
=] o1 Lo -] =)
- .
wiicrm} o gaeiao B
o e e L —
-._\‘ ] \ o=}
- 20 - - - = I
wil=rmk el T
20 - - - - N
N "1\ E =)
- - e - e e s s — _

0) To tuxaio UAIKO onpeio NG xopdng TaAavtwvetal pe Bdon tnv e€icwon
y = A'qp(107t) (em,s) o A" =200vv(27z) (cm)

H péylotn taxdtnta Pe TNV omoia TaAavtwvetal Kabe UAIKO onpeio Ba eivat:
Umax = W | A’ = 2007 - |ovv(2rz)| (em/s)

0< |ovv(2mz)| <1

, TO HETPO TNG PEYLOTNG TAXUTNTAG TWV UAIKWY onpeiwy Kupaivetal
Cir
Umax = 20070 —-
5

Emeion

petagy e eAdxiotne tpic ¥ = 0 kat tne péytotne

€) Ta onpeia mou mMapapévouy akivnta ameéxouv amd 1o eAsUBepo AKPO NG

] ] ] !
RK+1)A 2K+

1

x0pdAg, 4 4 . dTou K=0/1,223
KA K
r=—=\|—]cm
, . . . . 2 2
MNa ta onuela mou MAAAovTal e PEYIOTO TAATOG LOXUEL: ,
smou K =0,1,2.3...
MpoBA1.

a) H doBeioa €iowon ypapetat: dpa Tou avakAwWEVoU givat:
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Yy = dnulmw (4f + 1)

10
2nx
y=2A-ovv -gu2m ft
2Tn YeVIKA mepimtwon n €icwon tou otdotyou givat:
Apa, n {ntoupevn e€iowon Tou otdoctpou Ba ivat:
27x T
y=2-4-ovr -nu2rdt = y =8 ovv— - nuidnt
10 0
2t Tx
Juykpivovtag Tnv TeAeutaia e€icwon PE TN YEVIKN £§{0waoN TOU OTAGIHOU KUUATOG EXOUHE: A D ,

apa A = 10cm
g STt = Eﬁf,dpa f=4H

v=Af=40 cm/s

” r r r r
~ . ZUVEMWC n Taxutnta diadoong Ba sivat:

B) H amdotaon kdde deopou amd t B¢on L = U | émou dnpoupyeital kohia Oa ivat:

A N KA
Tr=—+4— T _ 5 _

4 2 . Av 6éooupe 6mou T = L = 22,5cm kat A = 10em Bpiokoupe K = 4,
GUVETIWC Ol E0p0l Oa £ival GUVOAKA 2 , cUpTIEPIAAUBAVOHEVOU KAl TOU OECHOU 0TO AKAGVNTO AKPO.

Tooeg Oa gival kat ot KotAieg, dnAadn 5,

T
y =8 ovv— - nuamt
v) H €€iowon Tou 6Tdcipou KUPAToC givat: J (t o 8, ¥ kxau & og CTI)
T TT
f = — iy = 8ovv—(cm)
MNa 4 , Yivetat: 5
3T T
A y = —8avr— (cm)
MNa 4 yivetat: 0 . Omote ta otypiotuna Ba sival ta mapakatw:
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y
¥POov. OTIVUN t=T/4

L

£

b
2
P
v ; E
v ? ! ;
. b ! :r :
At ¥ 1
-8 H‘:II‘BK“-- _________ "'\L..r"..llr._...E.___IA = IE.
|14

e T

XPOV. OTIYUI t=3T /4 ‘e = —

0) KaBe UAIkO onpeio tNg Xopdng eKTEAEL amAn appovikn TaAdvtwon. H péylotn taxutnta TaAdvIwong Twv

Umax () = f-'i-"rq-max(,.;j = Umax(x) — w2A

KOIALWV givat . Epeig waxvoupe t1g BE0ELg TwV onpeiwy

=wA

NG X0PONC TTOU £XOUV HEYLOTN TAXUTNTA TAAAVTWONG Umax , ONAadn £xouv MAATOg

tahdviwone A" = A = dem |

To MAdTOg TAAAVTWOoNG TWV ONUEIWY TOU OTAGIHOU TIEPLYPAPETAL ATTd TN OXEoN
T

A= |8~ ::r*urx? (cm)
T T 1 T 1 T 1
4= ‘8 - oV = guUy— = +— = oUY— = — TUY — = — —
5 5 2 5 2¢a 5 2
H AUon tng 1™ e€iowong divet:
" ok L 10k + 2 0 67,
?— T E=}*.’L‘— g(mn)usn{xiggjfm_ﬁ < T < i1

5
k=0=x=—-cm

35 25
k=1=1=—em T =—cm

Kdl

65 55
k=2=1x=—cm T = —cm

3 Ka 3

H AUon tng 2™ e€iowong divet:
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T 29T 10 67,5

5 AmEg T r=10kEglon) o<e<2250m 0SS T3
10
k=0=1=—cm
40 20
k=1=1=—em T =—cm
3 Kdl 3
7 50
Ek=2=x=—em T = —cm

(amoppimtetat) kat

Ot {ntoUpevec BEoeiC ival cuvoAikd 9 .

MpoBA2.
a) Zuykpivoupe tn 0oBeica e€icwon
y = dnu2r(8t — 4)(cm, s)

HE TN YEVIKN €€iowaon TNG CUUBOANG EYKAPGIWY KUUATWY OTNV EM@AVELA UYpoU

= ZAG-'UV [M} . }?Ju?ﬂ— (i _ " + TE)

2 T 2A
Ma to MAAToG ToU UAIKOU onpeiou LoxUEL:
2m(ry —r 2m(2A
2Aovur l%l = dem = 2Aovv {g = dem =

24 = dem = A = 2em

B) To pKog KUPatog Bpioketal Pe avtikatdotaon otn OgpeAwdn e€icwon TNG KUPATIKAG Aol TpwTda

Bpebei n mepiodog T .

Juykpivoupe tn dobeioca e€iocwon pe ™ YEVIKA £€icwon TNG CUPBOANG EYKAPGIWY KUHATWY:

t 1
8Bt =—==T=—5
(i) Ma tnv mepiodo LoxUveL: r 8
A m 1
v=—= A== A=08—--s5=A=0,1lm
YTOAOYIOHOG HiKoUg KUPATOG: s 8
Apa A= 10em = 0,1m _
(11 + 73)
(i) Na Tov 6po 2\ lOXUEL:
ry+ T _ .
BT =d=r +rp=8A=r +r3=8 10cm = r +ry = 80cm
Ao Tig
; ! — y — — 2N = , 1 =

OXEGELC r1 + 12 = 80em cq 71— T2 2\ = 20em MPOKUTITEL riy = dlem Kal
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ra = alem

Y) H péylotn emrtaxuvon tou peAAoU Ba sival

2

rad m

Omax = w?Ag = (16?1’ ) (4-107%m) = oy = 102,4—
S 5
Apa yua ty = 1s éXOUpE
. t ry + 79 . .

O = —Qpax 2T (f — o) —102,4 - pu2m (8t — 4) =
a=—102,4 - gu2w (4) (51) =
a =0
AnAadn tn XPoVIKA OTLYHA th=1s 0 PEANDG €xel PNOEVIKN eMTAXuvon dpa Bpioketal otn B€on
loopportiag (y = Ocm) Kdal n taxutntd tou givat pEylotn.

T

0) H {ntoupevn xpovikn oTiyun ivat 4 HETA amd TN XPOVIKN oTiyHn aeiEng tou deUtepou KUpatog. MNa tn

XPOVIKN oTyHn agiéng Al TOU OEUTEPOU KUPATOG LOXUEL:

, r olem . 5
o 80cm /s '8

Apa n {nToUpEVN XPOVIKA OTLYHN ivat:

T 5} 1/8 20 1 21
f:tl+—:—S+J—5:}'t: —+—‘ S:"fzﬁﬁ

€) MNa ta onpeia tng HECOKABETOU LOXUEL L =72 onéte 1o TAQTOG TNG TAAAVTWONG Yla KABe onpeio
elvat:
fy
2Ty — T‘g]l
2Acur ((T) = 2Aovr0 =24 = 4em

Apa, 'O Ta onpeia TNe Peookaditou maAAovtal pe péytoto mAdtog 4cm |

MpoBA3
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B 2, P m Uz

a) To oepa X4 EAAXIOTA TIPLY TN GUYKPOUOH KIVEITAL JE T ©™MAT tnc TaAdvtwong, emeldn Siépxetal amnd
n 60N looppoTiag Tou.

k 400N
Ve = V1 = WA = v = v’fafl = VIWM -0,4dm = v = Sm/.s

B) H kpouon Twv 0U0 CWHATWYV gival KEVTPIKN EAACTIKN, OTOTE Ol TAXUTNTEG TWV CWHATWY HETA TNV
Kpouon Ba eivat:

;M — Ma 1kg — 3kqg '

V= —1 = ———-8mj/s = v, =—4m/s
L omy +my ! 1kg + 3kg / ! /
. 2 2.1k :

Uy = _EM =2 Bm/s = vy = 4m/s

My + Ms ! 1kg + 3kg

f
Apa, PETA TNV Kpouon n NXNTIKA TNYR amopakpuvetal Pe otadepn taxutnta Uy = 4???,/ S kaito owHa

21 Yupvda miow EeKivwvtag véa TaAaviwon Pe mepiodo idla e TNV apxIKn Kal vEéd PEyloTn Taxutnta

r
TAAAvTwong Umax = 4m/ S, Apa 10 Véo TAATOG TaAdvTwong ivat:
f f
' v v dm/s
Ul = wA = A= JmEx _ Tmax 47 /S _ A —0,2m
w |k JA00N/m

Vo V™ Ty

Y) Epappdlovtag tn dlatipnon tng EVEPYELAS Yid TNV TAAAVIWON UTTOAOYI{OUNE TNV TaxUutnTa Tou

oPaToC 1 dtav autd Siépxetal amé T Béon L1 T —0,1v/3m )

1 / ke / 400N /m

ey K 2] 2 _
51U o \ (dm/s) Thy

D TR -
o= 5#;:::?-1——?31.1?;% = v = \ (=0, 1V3m)" =

a2
max 9 ! Vmnax
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i
= +2—
S

Tnv 1" popd o GEKTNG KIvEiTal TTPOG TA APLOTEPA ATTOUAKPUVOUEVOG ATO TNV NXNTIKA TNYR, OTOTE N
ouxvotnta mou avixvevstatl Ba eivat:

77 T
T 340— — 2—
_f L _ 638Hz - Sy f — 6T6H:z
fi=1s Upy 1 Us 340 4 4 ¢
= L)

Tn 2" popd o G€KTNG Kiveital Mpog ta OEId KATEUBUVOUEVOG TIPOG TNV NXNTIKA TNYN, TTOU ATOPAKPUVETAL,
oTATE N CUXVOTNTA TTOU avixveuetal Ba sivat:

(s m
340— + 2—
e Un UL GRsHy. — S5 s f_ GRAH:
Unx + Us 340— + 4—
= =
AK AWy SF.-Arx AK
— — :TF-'_!#-—:—,ICT"
5 & Al At YTAr T T

J ’ a1
MpEmel va umoAoylotouy ta T, v,

Ma tn ouxvotnta f A mou avixvevstal amo to 0£KTN LOXUEL:

U, v 340 + v
fi= fsﬁ — 680 — {333#(
’ Uny + Us 340 4 4

Apa, 1o cwpa X, Bpioketal o akpaia B£on, n Taxutnta tou ival ion pe pndév, oMOTE PE AVTIKATACTACH
otn oxéon (1) MPOKUTITEL

AK
At

L

Jr) = Uy = 0
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